
«Ο Τζακ και η μαγική φασολιά» 

Η αφορμή για τη διαθεματική προσέγγιση του παραμυθιού: «Ο Τζακ και η φασολιά» δόθηκε 
από τα ίδια τα παιδιά καθώς ασχολούμασταν με το πως μεγαλώνει ένα φυτό. Για να το 
διαπιστώσουμε και οι ίδιοι φυτεύσαμε φακές και φασόλια, καταγράψαμε τη διαδικασία και 
υποσχεθήκαμε να παρέχουμε όλα αυτά που χρειάζονται (νερό, φως, αγάπη, φροντίδα 
κ.λπ.) καθώς και να παρακολουθούμε την πορεία τους για να δούμε τελικά τι θα συμβεί. 

 

...Κάποιος/α όμως είπε φωναχτά ότι ξέρει κι ένα παραμύθι με τον Τζακ που είχε μία 
φασολιά!!! Και φυσικά, δεν χάσαμε ευκαιρία και αποφασίσαμε να ασχοληθούμε αναλυτικά! 

Πρώτα, είδαμε την παιδική ταινία με το παραμύθι: «Ο Τζακ και η φασολιά» 

https://youtu.be/NlXMChoYdeo?si=IbCVs5QyWyBSwBOI


 

Έπειτα, αναδιηγηθήκαμε την ιστορία με τη βοήθεια των εικόνων 

     

Καταγράψαμε τα βασικά μέρη της ιστορίας (π.χ. ήρωες, σκηνικό, μαγικά υλικά, πλοκή, κ.α.) 
και παίξαμε ένα κουίζ με ερωτήσεις που αφορούσαν το παραμύθι. Τέλος, βοηθήσαμε τον 
Τζακ να βρει τη διαδρομή για να φτάσει στο μαγικό παλάτι, συμπληρώνοντας ένα φύλλο 
εργασίας με λαβύρινθο. 

        



Μετρήσαμε τα μαγικά φασόλια, περπατήσαμε σαν γίγαντες, παίξαμε με τη μαγική άρπα, 
συζητήσαμε για τα συναισθήματα των ηρώων, τις πράξεις τους, καλές και κακές και ψάξαμε 
να βρούμε κι εμείς λύσεις για να προτείνουμε στον Τζακ. 

Όμως, παίξαμε και ψηφιακά παιχνίδια, δημιουργημένα γι αυτήν την περίσταση που μας 
βοήθησαν να εμπεδώσουμε την ιστορία, να εξασκήσουμε τις ικανότητες μας, να 
«ακονίσουμε» τη μνήμη μας αλλά και να διασκεδάσουμε. 

 

 

1ο ψηφιακό παιχνίδι: «Βάλε τις εικόνες στη σειρά για να φτιάξεις την ιστορία» 

 

(Παιχνίδι με ταξινόμηση εικόνων σε αριθμητική γραμμή) 

https://learningapps.org/34890976


2ο ψηφιακό παιχνίδι: «Βρες δύο ίδιες εικόνες» 

 

(Παιχνίδι μνήμης) 

 

3ο ψηφιακό παιχνίδι: «Φτιάξε το παζλ» 

 

(Σημείωση: πατώντας πάνω στους τίτλους μπορείτε να παίξετε όσες φορές θέλετε) 

Τέλος, φτιάξαμε τον δικό μας Τζακ που σκορπά τα μαγικά φασόλια, σκαρφαλώνει στη 
φασολιά και ανακαλύπτει το μαγικό παλάτι.  

Η διαδικασία ήταν η εξής: 

1. Ζωγραφίσαμε με ξυλομπογιές την φασολιά, το παλάτι κι όποιον ήρωα θέλαμε 
2. Χρωματίσαμε με νερομπογιές τον ουρανό 
3. Φτιάξαμε τα σύννεφα με βαμβάκι 
4. Μετρήσαμε και κολλήσαμε 5 μαγικά φασόλια 
5. Και... έτοιμα τα έργα μας! 

https://learningapps.org/34891513
https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=119ffda0a67e


 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

«Και ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς... καλύτερα!» 


